
Fitch ratifica la calificación de Banco Ve por Más en 'BBB+(mex)'

Monterrey, N.L. (Junio 4, 2008): Fitch Ratings ratificó las calificaciones de largo y corto plazo en escala doméstica de Banco Ve por Más S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero Ve por Más ("BX+") en los niveles 'BBB+(mex)' [Triple B más] y 'F2(mex)' [Dos], respectivamente. La perspectiva es 'Estable'. Las calificaciones de BX+ reflejan su mejorado desempeño financiero, adecuada calidad de activos, control de cartera crediticia y razonable capitalización. Incorporan también su aún corto historial de actividades, moderada diversificación de ingresos recurrentes, favorable liquidez y un entorno de fuerte competencia.

La recuperación en rentabilidad y eficiencia ha sido acompañada por una mejorada estructura de activos productivos (1T08: créditos representan 73% de los activos totales), consistente crecimiento en ingresos y relativamente estables costos operativos. No obstante, durante 2007 el bajo fortalecimiento de margen financiero fue compensado por ingresos de carácter más volátil como intermediación de valores (2007: 29% de los ingresos totales). A futuro, BX+ mejoraría su estabilidad bajo una recurrente colocación de cartera crediticia que le brinde una mejor capacidad de absorción de provisiones, las cuales, se esperan más recurrentes que en años pasados.

La calidad de activos permanece adecuada. Su portafolio crediticio se ha diversificado gradualmente por sector y por acreditado. Si bien ciertas concentraciones permanecen, la mejora sobre observar menores exposiciones continúa y conserva favorables esquemas de garantías. Aún en niveles controlables, la cartera vencida se ha incrementado (1T08: 1.5%) y se mantiene cubierta en suficiencia. Los activos líquidos son en su mayoría representados por títulos gubernamentales (1T08: 87% del total de valores). Títulos accionarios y notas estructuradas son equivalentes a un bajo 11% del capital contable.

La estructura de fondeo exhibe mejoras consistentes, aunque aún es dominada por financiamiento institucional de bancos de segundo piso. El crecimiento en captación vista es destacable en los últimos años (1T08:+11%) dada su baja penetración por sucursales. La pulverización de depositantes se aprecia adecuada ante su estructura de créditos. Los riesgos mercado y liquidez son bajos y adecuadamente monitoreados.

En opinión de Fitch, la capitalización de BX+ es razonable. Si bien la retención de utilidades ha sido recurrente, el banco mantiene una dependencia de inyecciones de sus accionistas para desarrollar su crecimiento y posición de mercado en su nicho de influencia. Al considerar el capital ajustado por impuestos diferidos su índice de capital a activos totales se ubica en 7.9%.

Las calificaciones de BX+ mantienen una perspectiva 'Estable'. Fitch considera que BX+ es capaz de mejorar su desempeño financiero toda vez que su utilidad operativa se beneficie por recurrentes ingresos que permitan absorber costos crediticios mayores. Las calificaciones podrían incrementarse por una consistencia en sus indicadores de rentabilidad sobre niveles actuales, un mayor índice de 'capital ajustado', continua desconcentración de créditos y estables indicadores de morosidad y reservas. Por el contrario, podrían ser impactadas de forma negativa por un deterioro no anticipado en su perfil financiero, calidad de activos o una menor fortaleza patrimonial.

BX+ fue autorizado para operar como institución de banca múltiple en 1995. Es la principal subsidiaria de Grupo Financiero Ve por Más ("GFBX+") quien a su vez cuenta con una arrendadora y una operadora de fondos de inversión como empresas subsidiarias. Durante 2007, BX+ contribuyó con el 68% de resultado neto consolidado (2006: 64%). Como banco de nicho mantiene un enfoque en el sector agroindustrial y ha sido capaz de diversificar su portafolio crediticio gradualmente en pequeñas y medianas empresas.

Para mayor información sobre BX+, visite www.fitchmexico.com

Contactos Fitch Ratings:

René Ibarra, Emilio Rangel o Aurelio Cavazos +52 (81) 8335 7179 Monterrey, Nuevo León; México

Las definiciones de calificación y las condiciones de uso de las mismas están disponibles en las páginas de internet de la calificadora 'www.fitchratings.com' y 'www.fitchmexico.com'. Las calificaciones vigentes, así como los criterios y metodologías, están disponibles también en estos sitios. Diversas políticas y procedimientos internos, como los relativos al Código de Conducta, manejo de información confidencial, prevención de conflictos de interés, entre otras, están disponibles en las referidas páginas de internet.